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Parťákem pro děti s autismem a postižením.
Okres: Ústí nad Orlicí

ORGANIZACE
Název organizace Poruchy autistického spektra z.s.

Krátké představení organizace PAS z.s. je nezisková organizace spolek, 14 let působí v Ústí nad Orlicí. Má asi 200 aktivních
rodin z Orlickoústecka, PK a HK. Pomáháme rodinám s dětmi s autismem,mentálním, tělesným
a kombinovaným postižením, ADHD, Aspergerovým syndromem, Downovým sydromem,
poruchami učení... 0-26 let. Pořádáme pro ně různé osvětové, benefiční akce, volnočasové
aktivity- výlety, setkání, dětský den, modroběh, přednášky o autismu. Nejvíce využívané jsou
naše psychorelaxační pobyty pro rodiny s dětmi s autismem a postižením ( dva víkendy ročně).
Zde se o děti starají dobrovolníci. Rodiče využijí individuální konzultace s psychologem,
speciálním pedagogem, skupinové workšopy a přednášky. Tábora pro děti s autismem a
postižením se zpravidla účastní 15-20 dětí s dobrovolníky z Orlicka, PK, HK .

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Kostelní ulice č.19 Ústí nad Orlicí 1, 56201

Sídlo.

Web organizace není, používáme fb Poruchy autistického spektra a meiling .

Kontaktní osoba Mgr. Zuzana Svobodová, DiS, předsedkyně PAS z.s.

E-mail paszs@seznam.cz

Telefon 777882337

PROJEKT
Název projektu Parťákem pro děti s autismem a postižením.

Místo realizace projektu Orlickoústecko, Ústí nad Orlicí, PK

Stručná anotace projektu PAS z.s. pořádá volnočasové aktivity, osvětové aktivity, přednášky, setkání rodin, výlety,
dětský den, modroběh., tábory, psychorelaxační pobyty. Spolupracujeme s DC KONEP. Našich
aktivit se účastní 30 dobrovolníků ročně. Dobrovolníci z řad studentů, pedagogové, speciální
pedagogové, zadrma pomáhají na akcích PAS z.s dětem s postižením a jejich rodinám. Pouze
za praxi. Chceme jim proplatit cestovní náklady, zaplatit ubytování, stravu na akcích... aby
rodiče platili za pobyty méně peněz.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

- umožnit praxi, zkušenosti pro studenty, absolventy, pedagogy, speciální pedagogy, lidi bez
práce, ženy ktreré již mají odrostlé děti, aby smyslupkně využili volný čas - pomoc rodinám s
dětmi s postižením - komunita pro děti a rodičů - vyhledávání nových studentů a dobrovolníků -
pokud někdo zaplatí náklady na asistenty tak tím budou rodiče děti s autismem a postižením
pobyty levnější a bude se jich moct zúčastnit více rodin - rodiny mají nízké příjmy a nemohou si
dovolit minořádné výdaje za pobyty, tábory.. nemají je z čeho platit.. rodiče bývaji s dětmi
doma a nechodí do práce nebo na částečný úvazek, rádi by jeli ale nemohou. - zapojení
studentů do volnočasových a osvětových akcí - pomoc s přípravou tábora a psychorelaxačního
pobytu - nová přátelství mezi rodinami, dobrovolníky a dětmi

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Děti a mládež
Handicapovaní
Zdravotnictví
Jiné (uveďte níže)



Jiná cílová skupina dobrovolníci kteří se našich aktivit účastní, praktikanti, studenti...

Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu - spolupráce s DC KONEP - vyhledávání nových dobrovolníků - úvodní schůzka i online schůzky
s novými dobrovolníky představení organizace vzájemná očekávání a formy spolupráce
informace o tom s jakými klienty pracujeme a jak na to - pomoc při organizování akcí PAS z.s -
pomoc při táborech a psychorelaxačních pobytech jako asistenti dobrovolníci děti s autismem
a postižením, s programem.. - osvětové akce - benefiční akce zhodnocení spolupráce,
vyhodnocení praxe schůzka s dobrovolníky- ocenění jejich práce Pokud seženeme penize na
dobrovoníky pro děti s autismem, terapeuty, psychologa, speciálního pedagoga, zdravotníka,
budou akce méně finančně nákladné pro rodiče dětí s postižěním, bude se jich moct účastnit
více dětí s postižením než doposud.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu duben 2024, spolupráce s DC KONEP, školení dobrovolníků, online schůzky. životopisy,
papírování, uzavírání dobrovolnických smluv.. květen- setkání s novými dobrovoníky,
vyhledávání nových zájemců , online schůzky o termínech akcí v PAS z,s v roce 2024 kveten až
prosinec - proběhnou jednotlivé akce PAS z.s. budou probíchat setkání s dobrovolníky,
připravovat se a hodnotit akce. prosinec- schůzka s dobrovolníky a ocenění jejich práce

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu koordinátor dobrovolníků 10 000 ubytování a jídlo pro dobrovolníky na táborech a pobytech 40
000 cestovní náklady a jízdné 5000 VTR, papír od lékaře s razítkem, pojištění- 3000 zdravotník
5000 psycholog 15000 canisterapeut 6000 muzikoterapeut 6000 speciální pedagog 15 000
odměny za práci materiálního charakteru 5000 Celkem 104 000 Kč

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

70 000 KČ

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

-Žádáme o dotace na osobní náklady město ÚO, ČT, Žamberk a Letorhad. - sbírka Konzum
společně za úsměv - spolufinancují rodiny dětí s autismem - prodej výrobků děti s autismem -
drobní dárci

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Ano budeme rádi za jakýkoli způsob podpory.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

pokud bude podpora donátorů větší budeme moci zaplatit i psychologa, speciálního pedagoga
a terapeuty... a o to levnější pobyty pro rodiče dětí s autismem a postižením budou. Případně
částěčně uhradíme pobyt dětem s postižením.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

osvěta, PR, web, fb, eschop mohou se stát dobrovolníky a pomoci nám organizovat akce
materiální dary jako odměny pro děti a dobrovoníky vzájemná spolupráce a propagace

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

ano a moc rádi))

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?



Příloha 1 - Čestné prohlášení img-20220721-202847.jpg

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace img-20220721-202847-1.jpg

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu spolecna-2-tabor-namornici.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 img-20220721-200947.jpg

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


